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PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 31.03.2026, la ședința ordinară a  
CONSILIULUI  LOCAL STÂLPU 

 

 

 

 

                      La ședința de astăzi sunt prezenți 13 consilieri, din cei 13 consilieri care 

compun Consiliul Local al comunei Stilpu. Sunt întrunite astfel prevederile art.137 

alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, prezența majorității 

consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. 

                 Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Gioabă Stelian pe 

baza convocării scrise nr.1438/25.03.2026 și a dispoziției nr.29 din 25.03.2026, 

conform art.134 alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

                 În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și 

ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. 

                  Lucrările ședinței sunt publice. 

                  Se prezintă astfel ordinea de zi a ședinței: 

                  Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei deîndată a Consiliului Local al 

comunei Stâlpu, din data de 12.03.2026 

                1.Proiect de hotărîre privind modificarea art.1 din HCL nr.39/2020 

privind aprobarea actualizării componenței Consiliului Comunitar Consultativ  

                           Inițiator:Catargiu Nicolae  – viceprimar 

                2.Proiect de hotărîre privind aprobarea  propunerii privind evaluarea 

performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al UAT Stâlpu, d-

ra Boiangiu Raluca Mihaela. 

                          Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 

                3.Diverse 

 

                   Domnul primar a solicitat introducerea pe ordinea de zi a 2 noi proiecte 

și anume proiect de hotărîre privind numirea consiliului de administratie al SC 

GOSPODĂRIE COMUNALĂ STÂLPU SRL și proiect de hotărîre privind 



actualizarea  indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

“Creșterea eficienței energetice,reabilitarea, modernizarea și dotarea clădirii 

Cămin Cultural+Bibliotecă și exindere grup sanitar, în sat Stâlpu, comuna 

Stâlpu, jud.Buzău” finanțat prin “Programul Național de consolidare a clădirilor 

cu risc seismic ridicat” (PNCCRS). 

 

        Domnul președinte de ședință a supus la vot ordinea de zi și toți 

consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi prezentată. 

 

               Domnul consilier a dat citire primului proiect de pe ordinea de zi a 

ședinței ordinare și anume proiect de hotărîre privind modificarea art.1 din HCL 

nr.39/2020 privind aprobarea actualizării componenței Consiliului Comunitar 

Consultativ 

 

               Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

             

                     În conformitate cu prevederile Strategiei Naționale pentru protecția și 

promovarea drepturilor copilului pentru perioada 2023-2027 și ale Legii 

nr.191/2022 privind modificarea și completarea Legii nr.272/2004 privind 

protecția și promovarea drepturilor copilului, autoritățile publice locale au obligația 

de a implica colectivitatea locală în procesul de identificare a nevoilor comunității 

și de soluționare la nivel local a problemelor sociale care privesc copiii creând 

astfel în acest scop Consilii Comunitare Consultative, compuse din oameni de 

afaceri locali, preoți, cadre didactice, medici, consilieri locali și polițiști. 

                        Consiliul Comunitar Consultativ este menit să asigure condiții 

pentru realizarea parteneriatului social indispensabil sistemului de protective 

socială la nivelul Comunei Stâlpu, pentru soluționarea unor cazuri concrete cât și 

pentru a răspunde nevoilor globale ale necesității. 

                       

                          Domnul primar a luat cuvântul și a spus că ar fi de părere că cea 

mai bună opțiune ar fi numirea doamnei consilier Titirez Gabriela-Cristina, 

deoarece dânsa luvrează în domemniul în care activează acest Consiliu Comunitar 

Consultativ de la nivelul instituției. 

                          Nu a fost nici o obiecție la această părere și toți consilierii prezenți 

au fost de accord cu înlocuirea doamnei consilier Vijiacu Elena din mamdatul 

trecut cu doamna Titirez Gabriela-Cristina. 



 

                    Nu au fost alte discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea 

s-a supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                     Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a 

fost votat cu 13 voturi. 

 

                  Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului primar care a 

prezentat următorul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind  

aprobarea  propunerii privind evaluarea performanțelor profesionale individuale 

ale secretarului general al UAT Stâlpu, d-ra Boiangiu Raluca Mihaela. 

 

                  Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

            

                      Conform prevederilor H.G. nr.611/2008 pentru aprobarea normelor 

privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, procedura de 

evaluare  a performantelor profesionale individuale, se stabilește faptul că 

evaluarea performanțelor individuale ale secretarului comunei se face de către 

primar, la propunerea consiliului local. 

 

                  La propunerea domnului primar secretarul general al UAT și însuși 

domnul primar au ieșit din sală atât cât domnii consileri au analizat și votat 

calificativul pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale 

secretarului general al UAT. 

                  Domnul consilier Ionașcu Titus a propus nota 5 iar al domn consilier a 

propus altă notă. Din cele două note s-a făcut o medie care a fost nota finală a 

evaluării. 

 

                 Nu au fost alte discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 13 voturi pentru. 

       

                    Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului primar care a 

prezentat următorul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind  



numirea consiliului de administratie al SC GOSPODĂRIE COMUNALĂ 

STÂLPU SRL. 

 

                  Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

 

                    Domnul primar a spus că, în conformitate cu prevederile legilor în 

vigoare, societatea noastră de salubritate trebuie să aibă în component 3 

administratori care să îndeplinească condițiile legii și un ofițer de conformitate. 

Prima parte a cerinței și anume cu numirea celor 3 administratori nu s-a putut 

îndeplini deoarece nu am găsit nici o persoană care să îndeplinească condițiile dar 

am putut numi  un ofițer de conformitate. 
 

                 Nu au fost alte discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 13 voturi pentru. 

 

                  Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului primar care a 

prezentat ultimul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind  

actualizarea  indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

“Creșterea eficienței energetice,reabilitarea, modernizarea și dotarea clădirii 

Cămin Cultural+Bibliotecă și exindere grup sanitar, în sat Stâlpu, comuna 

Stâlpu, jud.Buzău” finanțat prin “Programul Național de consolidare a clădirilor 

cu risc seismic ridicat” (PNCCRS). 

 

                  Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

            

                    S-a propus acest proiect deoarece trebuie actualizat acest deviz pentru 

proiect pentru a fi la zi și pentru a putea fi depus în platform pentru a vedea dacă 

este sau eligibil la plată. 

               

Nu au fost alte discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a supus la 

vot în forma în care a fost prezentat. 



                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 13 voturi pentru. 

 

 

                   Nefiind alte discuții de purtat domnul președinte de ședință a declarat 

închisă ședința ordinară a consiliului local al comunei Stâlpu. 

                    Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal 

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                                                 

                                                                         SECRETAR GENERAL COMUNĂ 

          Ion PĂTRAȘCU 

                                                                           Raluca-Mihaela BOIANGIU 

 

 

 

 

 
 


